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 އޓެަރނީ ޖނެެރަލގްެ އޮފީސް
 ވނަަ ފަންގފިިލާ، ވލެާނާގ6ެ

 މާލެ، ދިވެހި ރާއޖްެ 
 

 ހށުހަޅަާ ފމޯް ޝކަވުާއޓެރަނޖީނެރެލަް އޮފހީށަް ޢއާމްނުް 
 

  : ފރުިހމަަ ނަން ހށުަހޅަާ ފރަތާުގެ ޝަކވުާ
 އޑެރްސެް:

     އއަޑިެނޓްޓިީ ކރާޑު ނަނބްރަު:

    ގޅުނޭެ ފޯން ނނަްބރަު:

 
   : ނނަްރައދްުވާ ފރަތާުގެ ފރުިހމަަ  ޝަކވުާ
     : މޤަމާް

     : ސކެޝްނަް

    ގޅުނޭެ ފޯން ނނަްބރަު:

 
 ޚުލާސާ:ގެ ާ ޝަކުވާހށުަހޅަ )1(

 

 ނޫނެކޭ (  )           އާއެކޭ (  )                         މުވައޒްފަާއެކު މޝަްވރަާކރުެއވްިނތްޯ؟ ޝަކވުާމި )2(
 

ޙައްލކުރުުމުށަް އތިރުށަް ވާހަކދަެކވެުނު ނވުތަަ މަޝްވރަާކރުެވނުު ފރަތާތްަކެއްވނާމަަ، އެކމަގުެ ތފަޞްީލް (މޝަްވރަާކރުެއްވި  މި މައްސަލަ )3(
 ހރުިހާ މުވައޒްފަނުްގެ ނމަާއި މޤަމާާއި ތރާީޚތްައް ލިސޓްްކރުެއްވނުް އދެެން)

_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________ 

 ވަނަ ނަނބްރަުގައިވާ މަސއަްކތަުން ނުކތުް ނތަޖީާއަކީ ކޮބ؟ާ 3 )4(

_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________



_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________ 

 ހށުަހޅަާ ފރަތާުން ދެކޭގތޮް ޝަކވުާ )5(

_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________ 

 ) ފމޯާއެކު ހށުަހޅެޭ ލިޔެކޔިނުތްަކުގެ ލިސޓ6ްް(

_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________ 

 

ނމަަ، އފެދަައިން ބނޭނުްވާ އތިރުު މޢަުލމޫތާެއްވާ، ބޭނނުްވދެާނޭ ކމަގުައި ޤަބޫލުކށޮް ފރަތާުން އތިރުު މޢަުލމޫތާުއމާދެު އޅަުގަނޑުގެ ޝިަކވުާމ
 ގަނޑުމޢަުލމޫތާުކމަށަް އޅަު ސައްޚަމފިމޯުގައި ހމިނެފިައިވާ މޢަުލމޫތާތުަކަކީ އމެޢަުލމޫތާެއް ފރޯުކށޮދްިނމުށަް އެއްބސަްވާ ހިނދު، 

 އޤިރްރާުވމަެވެ. 

 ____________________________: ހށުަހޅަާ ފރަތާުގެ ފރުިހމަަ ނަން ޝަކވުާ
 _________________________________________________: ސއޮި
 _________________________________________________: ތރާީޚް

 

 ނޯޓް:

  ިައނެނަބްރައެގްއަި ދނޭޖްހެޭ މަޢލުމޫތާު ލިޔނާެ ޖގާަ ނެތންމަަ މފިޯމގުއަވިާ ނަމނޫއާާ އއެގްޮތވްާ މފިމޯގުއަި އކެި ބނޭނުްތކަށަް ކނަޑއަޅެިފއަވިާ ތނަތްނަގުއ

 މއަސްލަަ ހށުހަޅެދިނާއެވެެ. ޝކަވުގާެ ގޮތގުެމަތނީް ތއަޔްރާކުޮށްފއަވިާ ލޔިމުކަނުް

 ާުށް ބަޔނާކްށޮް ހށުހަޅެމުނުންވެެ.ހށުހަޅަާ ފމޯް ބލައަގިނަވެނޭީ މފިޯމގުއަި ފރުހިަމކަރުނަޖްހެޭ މަޢލުމޫތާު ފރުހިމަކަޮ ޝކަވ 

 ގޅުއުވްނުް އދެމެވެެ.) 3010100( އޮފސީް މނެޖޭމްނަޓްް ސކެޝްނައާިއިތރުު މޢަލުމޫތާު ސފާކުރުނަް ބނޭނުފްުޅނުމަަ 

 

 އދިރާީ ބނޭމުށަް
 _____________________________________ފމޯް ބަލައގިތަް ސެކޝްނަް:

 _______________________________________________މުވއަޒްފަު:
 ________________________________________________މޤަމާް: 
 _________________________________________________ތރާީޚް:


